[IpakTruHe 3aHATTA
HudepeniiiropanHs anredpaiuHux QyHKIIi

TeopeTuyHi BiIOMOCTI

Osnavenns. [loxigHoro » :d_i B QyHKIIT ¥ =/ (¥) y Toumi X 3a aprymMeHTOM

. Ay
X Ha3UBAETHCH IrpaHusl B1AHOMICHHSA Ea KoM Ax npamMye a0 HYJIsA, OTKC

'—Q—limﬁ SIKIIO I TPAHMIIA ICH
y = =Hm-F, KO 1 TpaHuIL YE.

OcHOBHI NpaBUJIa 3HAXOAKEHHS MOXiTHOI

Sxmo C — crana 1 # =u(x),v =v(x),w =w(x) - QyHKIIIi, 1[0 MAIOTh TOX1HY, TO:

1(C) =0

2.(x) =1

3.(u=*v) =u"+v’
4.(C u) =C u’
5(u V) =uv+uy
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7.

(v #0)

8w v -w =u"v-w+tu v wtu-v-w.

IpaBuio nudepeHniloBaHHA CKIAAEHOI PYHKIIT

Hexait nana cknagna ¢pyskmis v =/ (X), To6TO Taka, mo ii MOKHA MIPEJICTABUTH B
HACTYITHOMY BH/Ii:
y =F(u), u=¢(x)

a60 ¥ =F|@(x)|, ne u POMiXHNi{ apryMeHT.



INoxigna ckmagHoi (QYHKIIT XOpiBHIOE MO0OYTKOBI NaHOi (YHKHII MO MPOMIKHOMY

dy _dy du

apryMEHTI 1 Ha TIOXiHy IPOMDKHOTO apryMeHTy 1o x., T0 V. =V, U_,a60 I du dx

[le mpaBuUIO PO3MOBCIOHKYETHCA HA JIAHINIOT 3 OyAb-sIKOTO KIHIIEBOTO YHCIa

nudepeHiianis.
Tadauust moxiTHUX OCHOBHUX QyHKITIi
1.w") =n u"" u’
1
2.(Jn) = ’
(Nn) Wl
3.4y =

nn/un-l

4.(a") =a" ‘Ina u’

5.(e") =e" n’
1 ,
6.(log,u) = ‘u
u -lna
.1,
7.(Inu) =— u
u

8.(sinu) =cosu u’
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16.(u”) =u’Inu v +v u"" u’
IIpakTu4yHa yacTUHA
JAundepenuiroBanns ajaredopaidHux GpyHKuin
Hpukaan 1. 3Haiitn noxiany Qyskuii: 1) » =x°, 2)» =vx, 3)y =4/x" .

Pos6’sz30x._BukopucroByemo gopmyiy (1) tabmumi, Te mo ()" =1.

1) B nupomy mpuKiIaji MOKa3HUK CTEHCHS 7 =5.ToMy ¥ =5x".

1 L .
2) TYT n :%:TOMY y’:(\/;)':(xl)':%XZ ! :Ex 2\/;



[Tpu pilmeHH1 HHOTO NPHUKIaLYy MOXKHA OyJI0 BUKOpUCTATH (hopmydy (2).

A=

3 , , 3 3. B}
3) Tyr n=gtomy » =(l’) =()' =t = 0= O

B

IMpuknaxg 2. 3HaliTH NOXIAHY QYHKIIH 1) ¥ =5x7,2) ¥V == 7 =

Po3zs’s30x. BpaxoByeMo mpaBWJIO 3HAaXODKEHHs MOXigHOI 4 Ta dopmyity
tabmuti (1).
1) Tyt n =3

"=(5x%) =5(x°) =5 3x* =15x7;
y

2) Tyt n=-2/3

-5
5 __ 8
W

B nmpukiani 2) MmoxHa Oyi10 BUKOPUCTATH TIPABIIO 3HAXOKEHHSI TOX1AHOT 7.

. 81 6
Mpuknan 3. 3HaiiTi noxixny Qpyskuii ¥ =27x" - 7?623\/)6_2 +$ - 11

Po3é’sazox._Hangana ¢yskuis € anreOpaiuna cyma JeKiIbKOX (YHKIIH, TOMY
BUKOpHCTaeEMO mpaBwio 3 Hapsaay 3 (1); Hacammepen mepexoasuu 0 JIpoOOBUX

MOKA3HUKIB CTEIICHIB:

8 J1 8 1 8.
y =[27x7 - 8l s sex - 11 =27(x)"- Bl o | welx 3| - (11)" =27 3x>" - 818 vi's
2 2 2 3
1) -5 2 2 2 2 3[ 2 2
+6/-—[x3 -0=81x"-108 x3-2x 3 =81x" - 1083V x" - )
3 b

Ipuxnan 4. 3HaiiTy NOXigHY QYHKIIT ¥ =(5x° +7x +2)’.



Pozs’sizoxk. Tyr Mm wmaemo cmpaBy 31 ckiagHoro ¢yHkiiero. Hexait

u =5x>+7x+2,

Tomi

v =3u’ u =3(5x +7x+2)> -(5x> +7x+2) =3(5x> +7x+2)>(10x + 7).

AJle MOKHA 1 HE BUKOPUCTOBYBATH ITPOMIXKHI 3alIUCH, TOOTO BBEACHHS 3MIHHOI .

4

Ipukaan S. 3HaiTH NOXIAHY ¥ :[1 +2+/x - %

Po3zg’a30k.
4 3 ’ 3
vy =||[1+2/x- 3] =4|1+2+/x - é] 1+ 24/x - 3] —4| 1425+ .[2. L3 [ 12]] =
X x X X 2\/; x
3) (13
=4[ 1+2/x- 2| | —=+—=]|.
x [\/; x?
2
s Dy =+x?+2; 2)y=—— " .
Ipuxnax 6. 3uaiitn Dy =vx )y G’ - 5)
Po3é’a30x.
, , 1 , 1 X
Y =(Wxt+2) = —— (x?42) =————— 2x =
D 24x* +2 24/x* +2 Vx? +2
Buxopucranu gopmyiny tabnuii (2) Ta npaBuiio qudepeHIiFOBaHHS CKIIAIHOT
(dyHKITI.

;. 2 —_ 2 A 2 _ 3 ’ — # . 2 _ 2, 2 _ g
2 _[ (3x - 5)3] Gx’ - 5)° (o - 57 S

6 36x

- x=- —— .
(3x- 5)* (3x* - 5)*

Tyr Buxopucranu mnpaswio 7, dopmyny Tabmumi (2) 1 mOpaBuiio

I epeHIIIOBaHHS CKIaAHOI (PYHKIIII.



Mpuxkaanx 7. 3HaiiTi NOXiAHY QYHKILIT y =(3x> +5ax - 2a*)Wa® +3x>.

Pozé’azox. Tyt T1peba mnpoaudepeHiitoBatu T00yTOK ABOX (DYHKIIIH

BUKOPHCTOBYIOUH MPABUJIIO .

vy =@x* +5ax- 2a*) ~a® +3x* +(3x* +5ax- 2a*) -(\Wa®> +3x*) =

=(6x +5a)Va® +3x* + (3x* +Sax- 2a*) 1 6x =(6x +Sa)Na® +3x* +
2va® +3x?

+(3x* +5ax - 2a?) 3—x
va? +3x?
543x+x?

Ilpukaan 8. 3HaliTH NOXIAHY y =———-.
5-3x+x

Po3zs’s30k. TyT ciifg BUKOpUcCTaTu npaBuiio 6 — nudepeHIitoBaHHs Apo0y.

. (543x+x7) (5-3x+x*)- (543x+x°)(5-3x+x7) _
(5- 3x+x?)?

C(B3+2x)(5-3x+x°)- (5+3x+x)(-3+2x)
B (5-3x+x°)° ’

6(5- x?)
(5-3x+x%)?

a MicJIs CIpOLIEHb V'

Ipuxnaan 8. 3HaiiTu NOXiAHY

. [ 1
1)y =sinl5x, 2)y =cos2x” 3)y :tgH—x; 4y =ctg,[—.
x 1+x

Po3zg’a30k.
BuxopuctoByemo dopmymnu (8), (9), (10), (11) 1 mpaBuno nudepeniiiroBants

ckiazeHoi QpyHKIIii.

1) ¥ =(sinl15x)" =cosl5x «(15x)" =cosl5x 15 =15 -cos15x;

2) ¥ =(cos2x?) =-sin2x?(2x*)" =- sin2x? -4x =-4x -sin2x’;



t1+x 1 I+x) _ 1 (A+x)x- A+x)(x)" _
3))/ - ,1+x x B OS21+x x? B
X x
_ 1 l-x-(1+x)1 _ 1 -1 1 , 1+x
T 1+« 2 ST lex 2 e T
2 X 2 X X X
COS COS
X X
) - 1 () 1 (1)
4)y g1+x 1+x 1 5 1 1+x

. 2\/ 1 .
sin” ,[—— sin” ,[—— e
1+x 1+x 1+x

[

2 [E—

i 1 Vi+x |- _ 1 N1+x _cosec I1+x

2 | ! 2 (1+x)? Gin? [1 20+x)°  2Jd+x)°
1+x

1

COS3 X

Mpukaan 9. 3uaiitu noxigny Dy =3sin’ x, 2)y =4tgx, 3)y =

Po3é’si30k.1) 3anumemMo TnpukiIan y BUMISAl v =3U°mpm U =sinx, | Tonui
y =6U U =6sinx «(sinx) =6sinx -cosx =3sin 2x.

Tenep mokakemo, SK pO3B’s3aTH 3amady, He BBoasun U/. Hacammepen
OpoAu(EPEHIIOEMO CTEMiHb, a TaK SK Yy CTeMiHb MIJHOCUTBCA Sinx, TO
npoaudepeHIroeMo 1 sinx. 3HaieH] IMOXiTHI NEPEMHOXYEMO, TOCTIHHUN

MHOKHHUK 3 BUHECEMO 3a 3HAK MOXI1IHOI.
y =3 -2sinx -cosx =3sin2x.

_ 1

2./tgx cos? x’

. 1

3sin x

1 1 1
3) y’ 2[ ] =- “(cos® x)" =- -3cos” x(- sinx) = .
) Y cos® x (cos® x)? ( ) cos® x ( ) cos® x

Mpuxkaanx 10. 3uaiity noxiaHy Bij GyHKIIIT:

1.y =2¥x- 3sin§. BuxopuctoByemo dopmyiry (- v) =u'- v’

v =%x) - =2(x1/4)" 3 =2 .~ x 34 3cosX [x] =

313

=

?,sinf
3

.oX
sin—
3



2. y =In’ x 1g2x. MaeMo JO0OYyTOK JBOX (YHKIIii, TOMY 3aCTOCOBYeEMO (HOPMYITy

(wv) =uv+uv.

vy =(In>x)" 1g2x +1In> x(1g2x)" =3In’ x (Inx)  7g2x +1In> x - >— (2x)" =
cos” 2x
3 2
—3In%x - 4g2x + 1“2 X ,-In - (31g2xcos” 2x + 2xInx) =
X cos” 2x xXcos” 2x
2
:h‘if(l,s sin4x + 2x1n x).
xcos” 2x
L 3HAUTH MIBUAKICTH Y MOMEHT ¢=1c., SIKIIO PyX TOUYKH OMHUCY€ETHCS PIBHIHHSIM:
S =5t-3t+4
v :ﬁ =10z- 3 ;V|,:1 =10- 3 =7 (m/c)
dt
11. 3HalTH KyT, yTBOPEHHMI JOTUYHOIO 10 mapabonu: ¥ =x" - 3x+5; y kpamui M(2;3)

tgp =y'(x);(x2 - 3x+5) =2x- 3;y(x,) =y (2) =2 2-3=1 12p =1= ¢ =45°
111 3HaiTH MoXiaHI QyHKITIH:

1) y=x"-4x"-x’ +§; y =5x*-12x" - 2x+%x
P ;3 L 1 4
2) ¥y =2x77 - X7 +5; Yy =-4xT 42T =—- —
X x
3y p=2- 406 .2, 8 15, 1
)y_x x> X 7xt = x> X xt X
4) y =5x +3Vx - x y=s oy 3 L]
2x 3 4 U
1 , 6 2 1
=|6x- = | {7x-3) =| ==+ | (7x-3)+7|Vx- =
)Y \/_ x? g 4 33\/; x’ g ¥ x?
24 x-1 ;o= xt -2 #3xT 20 +1
6) y =2 y'= e
o, 6 . 6 3x2- 4)
)y X - 4x+8 (363-4x+8)2
8)y —(5x2 +2x- 1)8; y’ =8(5x2 +2x- 1) (10x+2)
9) y= (1+x2) ¥ =3x1+x7
3, x 2_ .3
10)y=x -I;e y,:3x Vx
e e’
X ;e Inx+1
11) — ) Inx :2lnx '1112‘
y =2 4 In® x
1
—10V "=10""" In10 ———
12) y =10 y 2m
13) y =(47 +x*) v =547+ x*) (47 n4+4x)
14) y =In* x y =2Inx -

X



, _2x-4-4"In4

15) y =Inlx? - 4x- 4%)

C x%- 4x- 4
, 2 1
16) y =2Inlnx- In2x y = -
xlnx x
5x-3 , 5 2 41
=1 = - =
17)» "o+ Y T5x-3 2x+7  (5x-302x+7)
(x+1) x-2 , (x+1) x-2 3 1 5
18) y=—f——— y = + -
Mx- 3)? Ya-3P  x+l 4lx-2) 2(x-3)
s . 9xe” ™03 n2(1- 3x)
19 —e In3(1-3x) —
) ¥ Y 1- 3x
2 |4 r__ ( 3 x2)3 2 1 X2
20) y Z(ln3x- e” ) y =4In"x- e 13In"x —-e* 2x
x

IMpukjaagu 1Jsi caMOCTiIHHOTO PO3B'siI3aHHA

3HaifTu noxigH1 QYyHKIIH:
Dy = > +6“x5 ES
Y 4/ 3 8 x’
4 4
1+2\/;— —2] ;
X
3)y =(2x* - 3x+/x)? -sin5x;

cos7x

Jaxs-1’

4

S)y =———.
Yetg’x

2)y =

4y =

Dy =2 Tx/x +3x% - x;

Jx
2)y =+/8x7 - 4x +3/x;
3)y =3/2x% +10x -tg%;

4)y :3cosecx -52s1nx ) Ectg52x;
5cos’ x 5

2 3 .
Sy = — + 5 -sin x.
cos” x cos”x




IInranns i 3aBAaHHA AJIsl CAMOKOHTPOJIIO

[lo Ha3UBAETHCS MOX1MHOO QYHKITIT?

SAxuii aHaMITHYHUHN 3MICT TOX1THOI?

Sxuit MeXaHIYHUH 3MICT MOX1THOT?

Axuii reoOMeTPUIHUN 3MICT TIOX1THOT?

3anuiuiTh OCHOBHI IpaBuia AudepeHIitoBaHHS

[To sixkux hopmynax nudepeHIIOETHCS CTENEHEBO1, TOKa3HUKOBOI, JIorapuPMidHOT
byHKIii?

7. BuBecTu npaBwiio AudepeHITIIOBaHHS CKIATHOT PYHKITI.

8. VY gomy cyTh norapudmigHOTO AUGEPCHITIIOBAaHHS?

AN

9. 3HaiiTh nmoxigHi QyHKIIH:

1 ,
a) u(x) :(1+x3) 5-—1, u()-? Bignosigs: u’ =3x2(5- x2)+2x 21+ x?)
X
u'(l) =16
2 , 3x +8x
6) plx) =—=— ¢ =
Vx+2 (x+2)2
B) wx) =In®(5"* +2x- 1) Binmnosins:

S S
5 4 2x-1

v =81n"(5"% +2x- 1) [ 5" In5 ><l+2
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